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Referat af bestyrelsesmøde mandag, den 16. januar 2012 kl. 19.30 i klublokalet i Vrøgum.

  

Til stede: Søren Skov Pedersen, Monika Kobberholm, Sven Wodschow og Anna Trab.
Endvidere deltog Klaus Lønborg og Thorkild Jepsen under punkterne 6, 7 og 8.

  

Dagsorden:

    
    1. Meddelelser siden sidst  
    2. Regnskab 2011  
    3. Budget 2012  
    4. Planlægning af generalforsamling – hvem gør hvad  
    5. Voksenkursus 3. marts – kan vi være vært?  
    6. Find vej i… dagen den 28. april – hvem gør hvad?  
    7. Stævneledelse til divisionsmatch den 22. april  
    8. Vurdering af sager i forbindelse med oprydning  
    9. Jubilæumsdagen   
    10. Evt.  

  

Ad pkt. 1:

  

Formanden deltager i klubledermøde i Sydkredsen den 31. januar 2012.01.12.

  

Dansk Kabel TV har skiftet en boks. Campingvognen kom for tæt på.

  

Klubben har modtaget en ”kontrakt” fra Oksbøllejren om samarbejdet med kort og Stibjerg.

  

Monika spørger Mogens, hvor langt han er med et sommerhus til påskeløbene 2012.
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Langdistance den 26.2.2012: Sven har været i skoven sammen med Thorkild og Per. Banerne
er næsten færdige. Der bliver i alt 6 baner. De første tilmeldinger er modtaget.

  

Ad pkt. 2:

  

Gennemgået.

  

Vi afskriver kortene i 2012.

  

Ad pkt. 3:

  

Gennemgået.

  

Bestyrelsen vil foreslå kontingentforhøjelse på  kr. 5,00 og ungdomsløbere, kr. 10,00 for
seniorer, kr. 20,00 for familier og kr. 5,00 for passive medlemmer.

  

Ad pkt. 4:

  

Formanden skriver beretning og sender den til bestyrelsen.

  

På valg i 2012 er: Søren Skov Pedersen, formand og Sven Wodschow, medlem. Sven
modtager ikke genvalg, så der skal gerne vælges en afløser for ham. Endvidere ville det være
rart, hvis vi kan få yderligere et eller to bestyrelsesmedlemmer.
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Træningsløbet foregår i Ho. Herefter er der kaffe i klublokalet. Vi skal have fundet en dirigent og
en mødesekretær. Anna spørger Mogens, om han vil være dirigent. Sven spørger Egil, om han
vil være mødesekretær. Anna køber øl og vand.

  

Ad pkt. 5:

  

Desværre kan vi ikke skaffe undervisere til arrangementet. Formanden formidler et afslag.
Monika siger tak til Henrik og meddeler, at det ikke bliver til noget i denne omgang. Anna
underretter Jens.

  

Ad pkt. 6:

  

Mogens har meddelt, at han nok skal få pælene ned inden den 28. april. Vi skal gerne have
nedsat et lille udvalg, der vil stå for dagen.  Klaus Lønborg vil meget gerne deltage og være
med, men han vil ikke være projektleder. Det samme gælder Sven.

  

Formanden spørger Mogens, om han vil være projektleder.

  

Der er modtaget følgende tilsagn om fremmøde den 28. april: Monika, Sven og Klaus.

  

Ad pkt. 7:

  

Formanden siger ja til at være stævneleder til divisionsmatchen den 22. april 2012. Banelægger
og banekontrollant er fundet.

  

Ad pkt. 8:
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Bestyrelsen har godkendt de fremlagte planer om at kassere forskellige effekter, som ikke mere
bruges. Klaus og Thorkild udfører dette arbejde.

  

Ad pkt. 9:

  

Vi skal finde et par medlemmer, der vil være med til at planlægge og arrangere
jubilæumsdagen.  Prøver at finde medlemmer til generalforsamlingen. Anna vil gerne deltage.

  

Ad pkt. 10:

  

Der var ingen punkter.

  

Esbjerg, den 17. januar 2012

  

Anna Trab

  

Referent
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